

Потому что считают, что это знание и есть истина. Есть такое понятие, когда голова в свете, а сосуд пустой и кажется что и внутри свет. Знание кажется есть, но оно ослепляет и не достоверно. (Матф.23:16,17) Горе вам, вожди слепые, которые говорите: если кто поклянется храмом, то ничего, а если кто поклянется золотом храма, то повинен.

17 Безумные и слепые! что больше: золото, или храм, освящающий золото? Свет служит сосуду, а не сосуд свету. Потому что, в свете своего я нет, а в сосуде есть. И он принимает решения, как свободный в своем выборе. Только в сосуде проявляется свет, а в не его дух. (Иоан.9:40,41) Услышав это, некоторые из фарисеев, бывших с Ним, сказали Ему: неужели и мы слепы?

41 Иисус сказал им: если бы вы были слепы, то не имели бы на себе греха; но как вы говорите, что видите, то грех остается на вас. Запрещено отрицать того чего не познал. Лучше не говорить, а открывать то что постиг. Потому что, при открытии происходит падение от познания себя и его. Всех Благ.